Розвивальне заняття для дітей старшої групи 

«ПОДАРУНОК  АКВАРЕЛЬКИ»

                                                        

Рубан Валентина Володимирівна.,

практичний психолог                                                                          ДНЗ № 8 “Теремок”

 м. Славутича
Мета. Забезпечувати атмосферу довіри, зняття емоційного напруження. Встановлювати позитивний, емоційний контакт дітей і психолога та дітей між собою.

Створювати умови для розвитку пізнавальної активності і психічних процесів. 

Розвивати уміння зосереджуватися, логічно мислити, розвивати пам’ять, творчу уяву, спостережливість.

Обладнання. Аудіокасета із записом спокійної музики, картина “Нісенітниця”, картки із схематичними малюнками, різнокольорові стрічки, кольорові олівці.

Зміст заняття. 
1. Ритуал привітання.

2.  Психогімнастика.

3. Вправа “Нісенітниця”.

Мета: розвиток довільної уваги, логічного мислення.

4. Пальчикова гімнастика “Сонечко”

Мета: розвиток дрібної моторики.

5. Вправа “Домалюй”

Мета: розвиток творчої уяви.

6. Аналіз виконаних робіт

7. Психогімнастика “Квітковий бал”.

Мета: розслаблення, зняття м’язових зажимів,стимулювання моторного та емоційного самовираження, покращення настрою, встановлення позитивного емоційного фону.

8. Рефлексія.

9.  Сюрпризний момент.

10.Ритуал прощання

ХІД ЗАНЯТТЯ

Психолог:


Станем разом ми у коло,


Скільки друзів, глянь навколо.


Руку дружби простягну,


З другом сварку не почну.


Будемо всі дружно грати,


Правил гри не забувати

І. Вправа “Привітання”


Діти стоять у колі. Психолог присідає по черзі перед кожною дитиною, дивлячись їй у вічі, з’єднує підняті вгору свої долоні з долоньками дитини і говорить слова: “Добрий день, Іринко”. Дитина відповідає: “Добрий день, Валентина Володимирівна”.

ІІ. Психогімнастика.

Вліво – вправо, вліво – вправо,

Оберніться – подивіться,

Один – одному всміхніться.

- Дітки вам подобається, коли у вас гарний настрій?

(відповіді дітей)

- Адже  гарний настрій допомагає будь – яку справу виконати легко.

ІІІ. Вправа “Нісенітниця”.

Дітки сьогодні до нас у садочок приходив листоноша і приніс нам листа і бандероль. Зараз ми з вами прочитаємо, від кого ж нам прийшов лист. А лист особисто вам, - діткам старшої групи.

(читання листа)

Ну що, хочете подивитися подарунок Акварельки? Це ж картина. Тільки я нічого не можу зрозуміти. А ви? Мені здається Акварелька дещо наплутав.

(діти розглядають картину і знаходять неточності) 

Ви знаєте, разом з цією картиною був ось такий гарний конверт.  Подивимось, що в середині.

(відкривають конверт, роздивляються)

Дітки, ви зрозуміли, що тут намальовано? Лінії, кружечки… Як ви думаєте що це? Це мабуть Акварелька забув домалювати малюнки.

Спробуємо йому допомогти?

Сідайте, будь ласка, на стільчики за столи.

А щоб краще виконати завдання, спочатку розімнемо наші пальчики. 

ІV. Пальчикова гімнастика. 

Прилетіло сонечко

На мою долонечку -

Крильця червоненькі

Цяточки чорненькі.

По всіх пальчиках походило,

З мізинчика полетіло

V. Вправа “Домалюй”.

Подивіться, будь ласка, на малюнки, подумайте, що ж хотів зобразити художник Акварелька, і спробуйте домалювати.

(діти виконують завдання, розглядають виконані малюнки)

VІ. Аналіз виконаних робіт.

Психолог. Дітки, пропоную, всі ваші малюночки надіслати художникові Акварельці. Я думаю, коли він побачить ваші малюнки, дуже зрадіє. Ви згодні? Коли ми закінчимо нашу роботу, я зберу ваші малюнки і відправлю їх поштою до Акварельки.

Ну що, ви стомилися трішки? Тоді я вас запрошую на квітковий бал. Але для цього нам потрібно перетворитися на квіточки, адже на квітковому балі присутні лише квіти. А допоможе нам в цьому чарівна скринька, в якій знаходяться різнокольорові квіткові пелюстки.

(діти вдягають на руки різнокольорові стрічки)

VІІ. Психогімнастика «Квітковий бал».

(під спокійну музику діти виконують танок)

А тепер, уявіть себе чарівними квітами.

Які ж ви гарні квіточки? А ось і наша зелена галявина.

Ми маленькі квіточки. Ростемо на прекрасній галявині. Вранці прокидаємося після сну, розкриваємо свої пелюстки, повертаємося до сонечка, набираємося від нього сил і тепла, танцюємо під виспівування пташок. Нам весело і радісно. Довкола нас чудові пахощі. А коли сонечко сідає за обрій, ми також припиняємо свій танок.

VІІІ. Рефлексія.

Що сподобалося, що запам’яталося?

ІХ. Сюрпризний момент.

Любі дітки, ви були сьогодні такі уважні, кмітливі, розумні. Я хочу подарувати вам ось такі “Посмішки”. Вони будуть завжди дарувати вам гарний настрій та впевненість. Адже коли у людини гарний настрій вона легко зможе долати будь – які перешкоди. Будьте завжди радісними і добрими і своє добро даруйте своїм рідним і друзям.

Х. Ритуал прощання.  Вправа “Усім, усім, допобачення”.


Станем разом ми у коло,


Скільки друзів - глянь навколо.


Попрощатись не забудем,


Дружно гратися ми будем.

Де наші кулачки?  Вони, напевно, хочуть танцювати. 
